

走,去奥帆中心逛“澳门”

“山东·青岛澳门周”活动启动连续8天呈现特色美食 派发4300万元旅游大红包

本报6月8日讯 “山东·青岛澳门周”活动于6月8日至12日在青岛奥林匹克帆船中心广场举行。“山东·青岛澳门周”是澳门特区政府今年在内地举办的首站“澳门周”活动。

“山东·青岛澳门周”推出多项活动。在青岛海尔洲际酒店,以“澳葡菜”传承美食之魅为主题的美食推广活动,自6月8日至15日连续8天以自助餐形式呈现澳葡美食。6月8日至12日,每天上午11时到晚10时,在奥帆中心广场举行大型路展,推广澳门多元“旅游+”元素,设有多个主题展区和展位,涵盖旅游、文化、体育、商贸经济等元素;主舞台将定时献上精彩表演。

澳门和青岛同样是联合国教科文组织(UNESCO)创意城市网络(UCCN)成员城市,因此,今年路展现



青岛澳门周参展企业将带来精彩的表演。场特别设立山东·青岛澳门周电影欣赏会,现场放映的10套精选电影有关于澳门题材的,有在青岛或澳门取景的,也有青岛演员参与的电影作品。

这次活动将为青岛市民带来涵盖机票、酒店住宿及餐饮等总值超过4300万元人民币的旅游优惠,包括:五折酒店住宿、餐饮,以及机票优惠等,将

在路展现场及平台推广销售。

青岛澳门周大型路展活动现场,参展方均推出多重好礼。其中,澳娱综合度假股份有限公司(以下简称“澳娱综合”)的展位采用澳门上葡京综合度假村(上葡京)的花园主题风格,向青岛市民和游客展示旗下度假村和酒店的多元设施,同时推出多重优惠礼遇。澳娱综合吉祥公鸡“森仔”也闪亮登场,派发纪念品。澳娱综合还将在会场主舞台为观众呈献“成双成对 终成眷属”婚纱舞演出,展现其华丽的婚宴场地——上葡京礼堂。

近年来,鲁澳在经贸、旅游、会展等多个方面都有频繁的互动交流。2018年8月,澳门航空正式开通了青岛至澳门往返航线,青岛成为省内唯一开通澳门直飞航线的城市,截至2023年5月

底,共计服务11万人次。

青澳两地良好的交流氛围吸引了澳门青年创办的极视角视觉算法平台公司总部由深圳迁址青岛,澳门恒宇集团在青注册成立青岛恒宇资本投资有限公司,青岛啤酒、白花蛇草水等特色产品相继进入澳门市场。学习借鉴澳门免税品商贸业务先进经验,2021年4月在上合示范区设立“青免国际”跨境免税店体验中心。截至2022年底,澳门累计在青投资项目81个,实际利用澳资1.3亿美元。2022年,澳门在青投资项目3个,合同资金1229万美元。截至2023年3月底,青岛市有7家企业在澳门发债上市,规模总计达到109亿人民币,有力促进了青岛经济的发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者于波 李沛)



陈瑞云。

身残志坚不忘温暖身边人

李沧区居民陈瑞云获孝老爱亲“山东好人”称号

本报6月8日讯 近日,李沧区兴华路街道营子社区77岁居民陈瑞云荣获第134期孝老爱亲“山东好人”称号。

60年前,陈瑞云在工厂因事故致残。她腿部还患有风湿性关节炎。但她身残志坚,一边在厂里上班,一边帮父母照顾弟弟妹妹。上世纪90年代,她的母亲病逝,几年后,父亲也生活不能自理。陈瑞云拖着残疾之躯,陪护在父亲病床前,直

到2006年父亲去世。陈瑞云还要照顾患有精神疾病的弟弟。20多年来,陈瑞云按时去看望弟弟,给他送饭菜,清洗衣服。

2001年,退休后的陈瑞云加入李沧区肢体残疾人协会。从2001年到2020年,陈瑞云每年都会组织旅游,陆续带领1000多名残疾人游览了全国20多个城市。陈瑞云经常到监狱进行帮教,很多服刑人员听了陈瑞云孝老爱亲

核心价值观

感动每一天

的报告后深受感动,表示要好好改造。

2013年,陈瑞云得知,残疾人小曲一直想找到自己的亲生父母——沧口一所医院的实习医生和护士。但将近半个世纪过去了,小曲的母亲早已不在医院。陈瑞云拄着拐杖到医院打听,询问了很多退休的老护士和医生,终于帮小曲找到了亲生母亲。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

自驾送还失主万元救命钱

公交驾驶员任光旭获诚实守信“山东好人”称号



任光旭。

本报6月8日讯 近日,青岛真情巴士集团有限公司公交驾驶员任光旭荣获第134期诚实守信“山东好人”称号。

今年1月13日19时左右,任光旭在清理车厢卫生时,在座椅上发现了一个手提包,内有15600元现金,还有2条金项链、1个金戒指、1条珍珠项链等贵重物品和身份证件、社保卡等证件。任光旭在公司的乘客遗失物品平台进行登记和报备。次日一早,任光旭接到了客服

热线工作人员的电话称找到了失主孙女士,是一位老年市民,工作人员让孙女士当天中午12时到青岛理工大学新校区职工休息室领取失物。当日天气较为寒冷,中午11时许下起了小雪。任光旭担心老人前来领取失物不方便,于是联系到孙女士,询问了她的家庭住址,表示自己下班后可以送到她家。13时许,任光旭驾驶私家车约40分钟,将失物送还孙女士。孙女士激动地连连道谢。原来,孙女士90岁的父亲近日身体不适需要就医,孙女士连日奔波照顾父亲,在车上打起瞌睡,下车时不慎将“救命钱”落在了车厢内。

从事公交驾驶工作10年来,任光旭在公交车厢内捡拾到乘客遗失的物品百余件,均悉数归还。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

纵身跳海托举救出落水女孩

青岛海滨风景区保洁员赵永超获见义勇为“山东好人”称号



赵永超。

本报6月8日讯 39岁的赵永超是青岛海滨风景区栈桥景区管理服务中心保洁员,近日荣获第134期见义勇为“山东好人”称号。

3月6日下午3点多,在栈桥景区西侧海域,大浪涌动,一名十四五岁的女孩不慎落海,并被海浪推离岸边。女孩

边挣扎边呼救。正在仓库里取工具的赵永超突然听到急迫的呼救声,他立即冲了出去。他边跑边脱掉外套,快速趟过浅水区,扑入海里,奋力游到遇险女孩身边,从后面托举着她,在岸上众人的合力协助下,将女孩拉上了堤坝。上岸后,看到女孩身体无碍,又有人看护,赵永超默默回到单位更换湿透的衣服后,又投入到卫生保洁管理工作中。赵永超勇救落水游客的视频被人在网络发布,网友纷纷留言点赞,并亲切称救人男子为“最美托举哥”。

赵永超是党员,也是退役军人,曾多次荣获部队嘉奖,2014年转业。赵永超说,“遇到游客落水,出于本能就想着下海救人,这是件微不足道的小事。”

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任